
 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

UTAZÁSI INFORMÁCIÓK  
Gyöngyös - Gödöllő - Budapest 

 

Gyöngyösről Gödöllőre és Budapestre 
Vonattal 
Jelenleg naponta 19 közvetlen Mátra InterRégió (IR) vasúti járat közlekedik Gyöngyös és Budapest-
Keleti pályaudvar között Gödöllő megállóhellyel. A gödöllői vasútállomás a gödöllői Szent István 
Campus mellett található közvetlenül. 
 

Menetidő: 
Gyöngyös - Gödöllő (és vissza): 56 perc 
Gyöngyös - Gödöllő - Budapest-Keleti pályaudvar (és vissza): 1 óra 30 perc 
 

A Budai Campus a Keleti pályaudvartól a 4-es metróval  érhető el. A metróval a Móricz 
Zsigmond körtér megállónál kell leszállni, onnan 12 perc séta a campus. 
 

Menetrendi információ: https://jegy.mav.hu/ 
 

Autóbusszal 
Gyöngyös - Budapest - Gyöngyös 
Gyöngyös, autóbusz-állomás -ról Budapest, Stadion autóbusz-pályaudvar -ra és vissza naponta 
közel 50 autóbuszjárat közlekedik.  A járatok menetideje útvonaltól függően 1 óra 10 perc és 1 óra 

55 perc között változik. A Budai Campust a 2-es metróval  lehet elérni, a metróállomás a 
Stadion autóbusz-pályaudvar mellett található (Puskás Ferenc Stadion a metrómegálló neve). A 

„Keleti pályaudvar” metró megállóban át kell szállni a 4-es metróra . A metróval a „Móricz 
Zsigmond körtér” megállónál kell leszállni, onnan 12 perc séta a Budai Campus. 
 
Gyöngyös - Gödöllő - Gyöngyös 
Gyöngyösről Gödöllőre (és vissza) inkább vonattal érdemes utazni, mert a közvetlen autóbusz 
járatok száma kevés továbbá a gödöllői autóbusz állomás távolabb található a gödöllői Szent István 
Campustól. 
 

Menetrendi információ: https://menetrendek.hu/ 
 

Országbérlet 
Magyarországon kibocsátott érvényes nappali tagozatos diákigazolvány segítségével 
kedvezményes országbérlet vásárolható havi 1890 forintért, amellyel korlátlanul lehet utazni 
Magyarországon a helyközi vonatokon és autóbuszokon. Így korlátlanul lehet utazni az 
országbérlettel Gyöngyös – Gödöllő – Budapest viszonylatban is. Az országbérlet alkalmas a 
budapesti helyi közlekedésben (metró, villamos, autóbusz). Az országbérlet használható a belföldi 
InterCity (IC),  gyors- és személyvonatokon, a nemzetközi gyors- és személyvonatok továbbá az 
EuroCity (EC), EuroNight (EN), RailJet Xpress (rjx) vonatok magyarországi szakaszán is, azonban  
a helyjegyköteles vonatokra helyjegyet kell váltani! 
 

További információ: https://www.ujtarifa.hu/  
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